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平成21年３月16日（月曜日）

午前10時00分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（14人）

委 員 長 髙 橋 透

副 委 員 長 松 田 勝 則

委 員 緒 嶋 雅 晃

委 員 米 良 政 美

委 員 福 田 作 弥

委 員 中 村 幸 一

委 員 野 辺 修 光

委 員 丸 山 裕次郎

委 員 萩 原 耕 三

委 員 中 野 廣 明

委 員 松 村 悟 郎

委 員 太 田 清 海

委 員 新 見 昌 安

委 員 井 上 紀代子

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 久 保 誠志郎

議 事 課 主 幹 日 髙 賢 治

○髙橋委員長 それでは、ただ今から、産業活

性化・雇用対策特別委員会を開会いたします。

委員の皆さまにおかれましては、約１か月に

わたる本会議審査、お疲れ様でございます。本

日もよろしくお願いいたします。

まず、本日の委員会の日程についてでありま

すが､お手元に配付の日程案を御覧ください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて、御協議いただきたいと思いますが、こ

のように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

まずは、委員会報告書についてであります。

委員会報告書につきましては、正副委員長の方

で、原案を作成させていただき、先日、書記が

持ち回りをして、委員の皆さんの御了承を事前

にいただいたところであります。その報告書を

もって、議長への報告としたいと思いますが、

よろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 それでは、そのように決定いた

します。

なお、報告書につきましては、定例会最終日

であります３月18日に、他の特別委員会の分も

併せて合冊して、議場に配布しますので、御了

承いただきたいと思います。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 次に、定例会最終日の本会議で

行う委員長報告についてであります。別紙の委

員長報告（案）を御覧ください。委員会報告書

を要約した形で、作成しておりますので、御覧

いただきたいと思います。御意見等ございます

でしょうか。

○米良委員 この５ページの上の方に農商工連

携とありますが、格好はいいのだが内容的にな

かなか見えない部分がある。具体的な施策な
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ど、これからの方向付けが明確でないことにつ

いて、何か文言を付け加えることができないだ

ろうか。私は分からん。農商工連携は全国的な

ものであり、国からの押しつけというか流れを

受けて各都道府県が取り組んでおり、今後、そ

の地域性や地域色というのが出てくると思う。

○髙橋委員長 いま、御指摘がありました農商

工連携の具体的な方向性については、４ページ

の中ほどで触れているんですが、いかがでしょ

うか。これは、委員協議で出た皆様の御意見を

取り入れたものであります。

〔「書いてあるな」と呼ぶ者あり〕

○米良委員 わかりました。

○中野委員 農商工連携はここ20年同じ主旨で

取り組んでいる話なんですよ。そこへんを入れ

てもらいたいんですよね。名前は変わっている

のですが。

○髙橋委員長 いま、御指摘がありましたこと

については、４ページの下ほどで記載している

のですが、表現の仕方はいかがでしょうか。

〔「いいんじゃないか」と呼ぶ者あり〕

○中野委員 あと、１ページの下から４行目で

「懸念されている」とあるが、実態は失業者が

増大しているので、「増大している」として欲

しい。

○髙橋委員長 現実をしっかりと踏まえます。

わかりました。他に御意見はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 それでは、ただいまの御意見等

を踏まえまして、報告を行いたいと思います

が、案文の修正につきましては、正副委員長に

御一任いただくということで、よろしいでしょ

うか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 それでは、そのように決定いた

します。

次に、協議事項３、その他でございますが、

委員の皆様から、何かこざいませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会にあたりまして、一言ごあいさ

つを申し上げたいと思います。

当委員会は、各会派の論客の方がお集まりい

ただきまして、質疑なり、そして委員協議な

り、本当にすばらしい御意見をいただき、私も

勉強になりました。産業活性化や雇用対策につ

きましては、まだ、今からでございます。本当

に課題も多くありますが、私も皆さんと思いが

同じでありますことから、課題解決のために頑

張っていきたいと思います。１年間本当にあり

がとうございました。（拍手）

○松田副委員長 委員の皆様、本当に今年１年

お世話になりました。この報告書の最後にあり

ますように、この時期だからこそ種をまい

て、10年後、20年後に花がどのように咲くのか

期待するところであります。特別委員会として

は、異例の知事や執行部を召喚しての質疑も行

いました。この１年の取り組みや調査の結果

が、今後、ますますいかされますよう希望いた

します。本当に１年間ありがとうございまし

た。（拍手）

○髙橋委員長 それでは、以上をもちまして、

産業活性化・雇用対策特別委員会を終了いたし

ます。皆さん、お疲れ様でした。

午前10時10分閉会


